

PROGRAMA NACIONAL CONJUNTO ONU REDD.

MINUTA DE REUNION de MONITOREO SEMANAL EQUIPO TÉCNICO SEAM

FECHA: 28 DE JUNIO DE 2013. 8:30 HORAS

LUGAR: SEAM.

Participantes:

Mariana López DGGA/SEAM, Mirtha Almada DSA/SEAM, Mirta Medina CDE/DGPCB/SEAM, Luz Marina Coronel SEAM/DDGGA, Gloria León SEAM/DPE, Gustavo Casco DGGA/SEAM y Rossana Vera PNUD/SEAM.

Mariana López dió inicio a la reunión pasando a tratar los temas de agenda.

1) Planillas. Manual de campo, Inventario Forestal. La Ing, Rocío Barreto no pudo asistir, no obstante Mirta Medina informó que habló con la Ing. Rocio y ésta le manifestó que el miércoles de la semana que viene mantendrá una reunión con Sol Valdés del INFONA para realizar un trabajo final sobre las planillas antes de entregar.

2) Taller de Teledetección. El Lic Gustavo Casco informó que asistió al taller coordinado por el INFONA, junto con Wilfrido Caballero y Alfredo Arrúa; Darío Cárdenas también asistió 2 días. En general muy bueno el taller, no obstante realizó algunas críticas, no había máquinas suficientes a pesar que se les dijo que no hacia falta que lleven las suyas. Había problemas en la instalación del software por lo que fue muy oportuna la asistencia de Cárdenas quien resolvió ciertos problemas, para otra ocasión recomendó a los coordinadores mejor organización.

El E.T. SIG INFONA Quiso incluir la Validación de la Metodología de procesamiento de imágenes satelitales, utilizado por el ET SIG INFONA dentro del programa Taller, lo que el Lic. Casco cuestionó en su momento, aclarando que a pesar de tratarse de procedimientos en software de Teledetección, amerita un taller específico con la participación de todos los que conforman el ET SEAM e INFONA.

Mirta Medina acotó que existe un procedimiento establecido para las validaciones y que finalmente deben pasar por el ET Nacional para que sea válido realmente.

El equipo técnico acordó remitir nota al INFONA manifestando la preocupación del Equipo Técnico de la SEAM sobre el cumplimiento de los procedimientos establecidos para la validación de los productos en el marco del programa; sugieren como un tema a tratar en la reunión del ET Nacional del 3 de julio.

3) Cartografía Básica: El Lic. Casco informó que se encuentra a disposición del consultor Federico Peckoltz la cartografía básica a ser utilizada, que el mismo puede pasar a retirar.

Acuerdo: Enviar un correo vía sub coordinación, al consultor comunicando lo manifestado por el Lic. Casco y además responder a su inquietud de la falta de información respecto a "minas"; que está a su disposición la Información con la que cuentan en la Dirección de Ordenamiento Ambiental y Territorial (DOAT), contactar con el Ing. David Fariña para obtener tales datos.

Próxima reunión viernes 5 de Julio a las 8:30 horas.